

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Малиховой Ольги Александровны, доктора медицинских наук, доцента,  
врача-эндоскописта клиники Hadassah Medical**

Лозовая Валерия Витальевна, 1994 года рождения, в 2017 году окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело». С 2017 г. по 2019 г. обучалась в ординатуре по специальности «Эндоскопия» в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. С 2019 г. по настоящее время занимает должность врача-эндоскописта отделения эндоскопического консультативно-диагностического центра ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Лозовая Валерия Витальевна провела научную диссертационную работу, направленную на изучение семиотики и особенностей эндоскопической диагностики гастритоподобного варианта первичных неходжкинских лимфом желудка. На основании полученных результатов Лозовой Валерией Витальевной был разработан оптимальный алгоритм проведения эндоскопического исследования у пациентов с гастритоподобными заболеваниями желудка, позволяющий выявлять гастритоподобный вариант первичных неходжкинских лимфом желудка на ранней стадии опухолевого процесса и проводить дифференциальную диагностику с различными злокачественными гастритоподобными поражениями желудка.

При выполнении данной диссертационной работы Лозовая Валерия Витальевна проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным оптимально и быстро организовать свою работу по сбору и анализу исследуемых данных современными методами статистической обработки, а также грамотному описанию полученных результатов. Благодаря знанию английского языка автор смогла изучить большой объем литературных

источников, включающий не только отечественных авторов, но и современные зарубежные публикации. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием. Аналогичных исследований в РФ за последнее десятилетие не проводилось, что обуславливает своевременность и важность результатов как в научном, так и в практическом отношении.

Лозовая Валерия Витальевна – вдумчивый и целеустремленный исследователь, отличительной чертой которого является ответственный подход к работе, самостоятельность, анализ полученных данных. В течение работы в должности врача-эндоскописта активно участвовала в работе и выступала в качестве докладчика на российских и международных конференциях, направленных на изучения актуальных вопросов онкологии, эндоскопии и гастроэнтерологии. Является автором 15 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях по специальностям «онкология» и «эндоскопия».

Лозовая Валерия Витальевна успешно справилась со всеми поставленными задачами в работе над диссертацией. Работа выполнена профессионально, грамотно и включает в себя все элементы научного исследования.

Доктор медицинских наук, врач-эндоскопист клиники Nadassah Medical,



Малихова О.А.  
29.01.2024г

Даяю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.



Малихова О.А.

Подпись доктора медицинских наук, Малиховой Ольги Александровны заверяю:




Ильина Ирина Юрьевна

Директор по персоналу Клиника Nadassah Medical